

# 春节期间人行道板破坏严重

## 园林部门预计下月初完成修复

马年春节已悄然过去,年味正慢慢散去。当人们过年期间在各大商场购物,将车停在路边人行道上时,不料年后有关部门需要用将近1个月的时间修复人行道板。

“这两年北京路的维护比较及时,要不是混凝土把路沿石给固定住了,用不了多长时间,这些SUV就能把路沿石轧歪了。”日照市园林局泰禾园林公司一工作人员指着停在人行道上一台车辆说。

本报2月24日讯(记者李玉涛 通讯员秦晓杰)

24日,记者从日照市园林局泰禾园林公司获悉,今年节后人行道板修复工作预计3月初结束,为期一个月。而较往年相比,随着车辆的增多,一些商场将人行道作为临时停车场。甚至有沿街商户将门前的人行道上也划上了停车位。

“老城区、沿街商户较多的区域,大型商场门前都是人行道板破坏比较严重的区域。”泰禾园林公司负责人人行道板修复的工作人员说。

24日上午,记者随该公司工作人员先是来到了北京路劳动大厦附近,不少前来办事的车主都将车停在路边人行道上。早些年修的人行道板破损不堪,路面不平。

“前段时间招聘会的时候,这两边的人行道上都停满了车,路沿石很多被轧歪了,人行道板也有被轧碎的。”该工作人员说。

上午11点左右,记者随同工作人员来到黄海二路,在海滨五路西侧的路段,将近有50米的的人行道上划了多个停车位,众多车辆停在人行道上。“看着有停车位,就把车停在这了。”一位前来办事的刘姓车主说。

记者看到,该处人行道板破损严重,盲道也不连贯。“这地方修复起来比较麻烦,工作量很大,有私自修改出入口的商户也不到有关部门审批。”该工作人员说。

据该工作人员介绍,春节假期时,一处大型商场就私自用防护绳将人行道隔出若干个停车位,满足停车需求。



黄海二路一段人行道上,停满了各类车辆。

本报记者 李玉涛 摄

“我们过了年第一天上班就开始组织人修复,预计3月初能修完。”该工作人员说,截至目前,市区共完成调整挡车柱102个,更换挡车柱14个,

更换大理石板40平方米,调整鱼鳞纹、六角板、荷兰砖等970平方米,更换鱼鳞纹、荷兰砖等250平方米,调整路沿石、界石、树池石360米。

## 摘草莓啦

2月24日,开春以来,随着天气转暖,日照市河山镇的温室大棚草莓种植户迎来了丰收的季节。据了解,河山镇共有草莓地1000余亩,种植草莓已经成了这里的特色农业之一。今后,河山镇将会打造以程子沟、茶安、梁家官庄三个村为重点的草莓基地,塑造出以登山、品茶、采摘为一线的城郊游。

本报记者 刘涛 摄影报道



## 东港净化校园周边文化市场

### 重点查缴非法经营淫秽、色情、恐怖等非法出版物等行为

本报2月24日讯(记者许妍 通讯员孙先锋)2月19日至21日,东港区文化市场综合执法局开展了专项整治行动,对辖区16所中小学校的95家文化市场经营单位进行了拉网式排查,收缴非法出版物30余册,下达整改通知书3份。

首先,东港区文化市场综合执法局组织部分网吧、图书音像行业协会代表召开座谈会,

专题研究探讨未成年人思想道德建设工作,强化企业的责任意识。

并且,充分发挥文化市场社会监督员队伍作用,将宣传教育深入到社区、学校、家庭一线。

从未成年人上网犯罪的现状、特点、原因和心理活动入手,运用真实个案,用发生在未成年人身边和校园内外的鲜明案例,就如何有效克服不良心

理、如何安全上网,远离网吧游戏厅和犯罪的自我防范等情况,进行宣传教育,增强自我防范意识。

充分发挥技术监管平台作用,指定专人通过视频监控系统实时对网吧进行全天候的管理和远程监控。

利用“净网先锋”所具有的功能,随时查看每个网吧的营业情况等信息,防止未成年人进入网吧。

另外,文化市场综合执法局将每月的头三天定为校园周边文化市场专项整治日,重点针对辖区16所中小学校的95家文化市场经营单位进行拉网式排查。

重点查缴校园周边音像店、书店、书报摊非法经营淫秽、色情、恐怖、涉黑、涉暴、封建迷信等影响未成年人健康成长的各类非法出版物,坚决清理取缔非法出版物摊点。

## 东港区多措并举提升失业人员保障水平

# 904名失业人员端上了“新饭碗”

本报2月24日讯(记者许妍 通讯员潘丽)24日,记者从东港区人社部门了解到,该区通过购买服务的方式,积极为失业人员提供免费职业介绍和就业培训等服务。全区共有904名失业人员通过创业帮扶和就业培训实现了再就业,端上了“新饭碗”。

在基本保障方面,东港区提高失业保险待遇标准。

自2013年7月1日起,全区失业保险金月发放标准由原来的680元调整到780元,全年共发放失业保险金230余万元,惠及全区302名失业人员。

在医疗保障方面,资助失业人员保险缴费。

为解决失业人员欠缴职工基本医疗保险影响待遇报销问题,区财政从失业保险金中支付47.07万元,为失业

人员接续了基本医疗保险关系,解除了他们的后顾之忧。

在就业培训方面,促进失业人员技能提升。通过购买服务的方式,积极为失业人员提供免费职业介绍和就业培训等服务。

全区共有904名失业人员通过创业帮扶和就业培训实现了再就业,端上了“新饭碗”。

另外,东港区落实小额贷款扶持政策。进一步健全小额贷款工作联动机制,优先为下岗失业人员发放小额贷款,并给予全额财政贴息。

全区通过拨付贴息资金89.49万元,扶持创业人员135人,带动就业1590人,有效地发挥了小额贷款扶持创业的积极作用。

## 日照对学校食堂进行拉网式检查

本报2月24日讯(记者彭彦伟)24日,记者从日照市食品药品监督管理局获悉,为了加强学校食堂食品安全工作,保证师生的身体健康,该局将开展春季学校食堂安全专项检查,将持续到3月底,对全市高校、中小学、中等职业学校、幼儿园(托儿所)食堂都将进行拉网式检查。

执法人员重点检查学校食堂食品安全管理制度、餐饮服务许可、从业人员管理、环境卫生、加工操作、原料贮存、索证索票、清洗消毒、用水卫生等情况。严禁高等院校以外的学校食堂加工制作冷荤凉菜;严禁各类学校食堂违规加工制作豆角(四季豆);严禁各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐;严防学校食堂食物中毒事故的发生。

对存在食品安全隐患的,责令限期整改;整改不到位的,依法严肃处理。下一步,将按照《餐饮服务单位食品安全监管信用信息管理办法》的规定,建立健全辖区内学校食堂的食品安全监管信用信息档案,对纳入食品安全不良信用记录名单的,在依法查处的同时,要进行重点监管。同时,全面推进学校食堂食品安全监督量化分级管理工作,并及时将量化分级情况向社会公示,接受社会监督。

## 开发区成功举办老年人象棋比赛

本报2月24日讯(通讯员

吴士霞 许建军)22日,由日照市老年人体育协会、日照市象棋运动协会主办,日照经济技术开发区宣传部承办的2014年日照市老年人象棋比赛暨日照经济技术开发区第四届全民健身运动会象棋比赛隆重举行。

来自全市各区县的8支代表队50余名老年人参加了比赛。比赛的举办为全市老年人象棋爱好者提供了展示棋艺、学习交流的平台。

据了解,市老年体协、市象棋协会将在此次比赛的基础上选拔选手参加山东省老年人象棋比赛。

## 供电六项措施降低配网故障

本报2月24日讯(通讯员

刘栋)2月18日,日照供电公司在全年总结去年配网运行情况的基础上,明确要落实六项措施,进一步加强配网管理。

一是组织完善线路保护区内的树障、构筑物、施工点、漂浮异物等隐患台账,坚持“立项销号”做法,逐一解决历史遗留隐患;二是充分发挥三级护线网和环卫、物业等社会护线力量的作用,将植树、建筑、施工等新隐患消灭在初始阶段;三是探索挖掘机等特殊车辆沟通机制,减少施工机械破坏,将线路安全管理由“事后处理型”转向“事前防范型”。

四是加装过电压保护器1100套,轮换避雷器1800组,维修接地装置3600套,提升线路防雷水平。严格客户设备的验收运维管理,杜绝客户设备越级跳闸。五是整合市县公司不停电作业资源,实现第三类带电作业项目全覆盖。六是完善配网运行监控平台功能,加强设备运行分析和缺陷的跟踪处理,实现配网故障实时监测,实时掌控城乡配网薄弱环节,为配网运维提供有力支撑。